

# 我省举行妇女儿童发展规划座谈会

今日女报/凤网讯(通讯员 陈立荣)6月2日,2016-2020年湖南省妇女儿童发展规划(征求意见稿)专家座谈会在长沙举行。湖南师范大学教授、享受国务院特殊津贴专家朱翔,湖南警察学院副教授欧阳艳文,

省妇幼保健院副院长、主任医师王华等参加座谈。

会上,各位专家对我省妇女发展和儿童发展两个规划(征求意见稿),就妇女儿童健康、妇女儿童教育、妇女与经济、妇女参与决策和管理、妇女儿童福

利与社会保障、妇女儿童与环境、妇女儿童法律保护等方面发表了相关意见和建议。

据悉,我省2016-2020年妇女儿童发展规划编制工作早在2015年就已全面启动,形成了初稿。在今年4月召开的省政府妇女儿童

工作委员会全会上,省副省长、妇儿工委主任蔡振红要求:新一轮妇女儿童发展规划的编制,要组织各方面专家进行充分论证,广泛听取社会各界意见。

省妇联副主席鲁华表示,下一步,将在消化吸收各位专

家宝贵意见的基础上,积极和省政府相关部门进行协商,将各位专家的真知灼见有机地融入到两个规划中,尽快形成两个规划送审稿,争取7月份报省政府审议,由省政府颁布实施。

## 长沙儿童“六一”唱响家国情怀

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 刘汝婷)“我有一个幸福的家,从古至今都叫长沙的地方……”6月1日上午,由长沙市委宣传部、市文明办、市妇联联合主办,市儿童活动中心承办的长沙市庆“六一”暨“童心向党爱祖国 共享幸福一家亲”文艺汇演在长沙市实验剧场举行。省妇联党组书记、主席杜亚玲,长沙市委副书记、湖南湘江新区管委会主任虢正贵,市政协副主席龚振湘等出席并观看演出。

演出在优美的合唱声中拉开帷幕,“小家庭好家风”“幸福长沙一家亲”“我爱祖国大家庭”三个板块的节目,层层递进,通过歌曲、舞蹈、诗朗诵、武术等多种艺术形式展示了星城儿童爱小家、爱长沙、爱祖国的良好精神风貌。

杜亚玲发表了讲话。

她对长沙儿童事业发展给予了肯定,并强调各级妇联组织和广大妇联干部、要用真情关爱儿童,经常了解儿童的需求,热切关注儿童的成长;用行动服务儿童,积极开展有益儿童健康成长的活动,大力实施帮扶特殊儿童群体行动,使儿童的身心得到更好的发展,让妇联的作用得到更大的发挥。

虢正贵指出,家是国的基础,国是家的延伸。

国家与家庭、社会与个人,是密不可分的整体。“国家好,民族好,大家才会好”,“小家”同“大家”同声相应、同气相求、同命相依。他希望全市小朋友们传承家国情怀,养成良好的道德品行;坚持不断学习,树立远大的人生理想;锻炼强健体魄,培养良好的心理素养。同时希望全市上下共同呵护少年儿童,营造良好的社会环境。

## 张家界:“六一”节与爱“童”行

今日女报/凤网讯(通讯员 吕佳聘 柴伶俐 粟云霞)6月1日下午,张家界市开展庆“六一”活动,并举行全省“百县千村万户”关爱留守儿童张家界启动仪式。市委副书记刘革安,市委常委、市委宣传部部长余怀民,市人大常委会副主任吴名凤,副市长田华玉,市政协副主席陈红日等出席活动。此次

活动由张家界市妇联主办,市妇联、市教育局、市民政局、市人民医院、市邮政公司等90多家爱心单位的负责人,张家界大众医院等15家爱心企业负责人以及48名受资助的学生参加活动。

启动仪式结束后,与会领导与大家一同观看了“好爸、好妈、好孩子”情景剧展演暨“彩虹行”大型公益晚会。晚会现场,48名留守儿童受到了现场资助。据悉,本次大型公益活动历时月余,全市共认领彩虹包裹4000多个,募集资金43.6万元。目前包裹还在认领中。

## 邵阳:成立首家苗绣合作社

今日女报/凤网记者 李立 5月31日,邵阳首家苗绣合作社在城步苗族自治县长安营镇挂牌成立,邵阳市委军分区委陈华,邵阳市妇联主席姚鹏飞,城步苗族自治县妇联主席刘长爱等出席挂牌仪式。

苗绣是苗族文化的重要组成部分,以其古老神奇以及精美绝伦的刺绣技艺让人赞叹。但目前城步苗绣只有少数家庭作坊式生产,主要依赖民间传承。2016年,经邵阳军分区、

邵阳市妇联大力推动,城步妇联在长安营镇举办了首期“巧手脱贫”苗绣培训班。经过两个月的筹备,城步苗绣合作社正式成立,这是城步也是邵阳市第一家苗绣合作社。

据悉,城步苗绣合作

社成立后,将以质量、品牌为核心,不断壮大发展,带动妇女增收、带动产业发展,成为引领城步农村经济发展的一支生力军,走出一条脱贫致富的好路子,以促进城步民族经济发展,推进精准脱贫。

### 相关报道 >>

#### 省科协妇委会 请来巧厨娘教大家做菜



今日女报/凤网讯(通讯员 鲁琼)红烧肉、口味虾、响萝卜丝、水煮活鱼、拔丝土豆、糖醋里脊、可乐鸡翅、太极图……怎么做这些令人食指大动的美食?近日,省科协妇委会请来取得一级厨师资质的“巧厨娘”王大姐,为广大爱好家常菜烹制的干部职工推出“王大厨教做家常菜”技能培训课程。干部职工们纷纷表示,这样的课程能提升广大干部职工家庭生活质量,倡导健康科学的生活理念,既提高家常菜烹饪技术,又促进了家庭和谐。

#### 屈原区: 为45个留守儿童圆梦微心愿

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 蒋慧)一本本图书承载着爱心,一套套文具蕴含着祝福,一件件衣物饱含着深情……近日,岳阳市屈原管理区凤凰学校校园里汇聚成一片爱的海洋,区妇联主办的“大手拉小手·圆梦微心愿”关爱留守儿童圆梦微心愿公益活动在这里举行。区妇联负责同志、凤凰乡党委领导和屈原V爱而行公益团队爱心人士一起参加了这个活动。在圆梦活动现场,爱心人士为45个留守儿童赠送了心愿礼物。

今年5月,区妇联在全区启动“大手拉小手·圆梦微心愿”活动,广泛征集“微心愿”,通过“心愿展板”、微信等媒体进行宣传,掀起认领“微心愿”的高潮。北京、长沙、岳阳、汨罗、屈原区等地的爱心人士也通过多种途径,将自己精心挑选的心愿礼物寄送到区妇联。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造  
找家政服务 上凤网e家

也许,您正在为找月嫂而发愁  
也许,您正为照顾老人而担忧  
也许,您苦于没时间做家务……  
没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!  
这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400—0731—308(9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码  
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码  
下载凤网e家APP